

# Naděje lázeňského plaveckého Slovanu uspěly na krajských přeborech žactva

JIŘÍ LINHART

**Karlovy Vary** – Vyvrcholením závodní sezony plaveckého mládí jsou Český pohár deseti a jedenáctiletých žáků a Mistrovství republiky mladších a starších žáků. Kvalifikovat se na ně je možné jedině přes úspěch na podzimních krajských přeborech, a právě to bylo v posledních dvou víkendech cílem plaveckých nadějí Slovanu Karlovy Vary.

Nejmladší, deseti a jedenáctiletí plavali v bazénu Slávie v Plzni, kam bylo ze Slovanu přijato devět dívek a tři chlapci. Všech dvanáct jelo do Plzně v dobré formě, dokazuje to víc než jasně bilance 55 osobních rekordů ze 72 startů.

„Nejúspěšnější byly závodnice tělem i duší Nicole Hamašová a Karolína Juštíková, obě za každý absolvovaný start získaly medaili, Nikolka pět

zlatých a stříbrnou a Karolínka čtyři zlaté a po jedné stříbrné a bronzové. Dalším desetiletým medailistou byl Angelos Elefteriadis se třemi stříbrnými a třemi bronzovými a o rok starší Klárka Macháčková přivezla čtyři bronzové. S bronzem a stříbrem děvčat ze štafetových závodů bylo těch medailí v Plzni čtyřicet,“ vypočítává úspěchy svých svěřenců trenérka Marie Cagaňová.

Radost svým trenérům udělali i ti, kteří se zatím na bednu nedostali. Nikola Hodinová, Viktorka Meruňková a Eliška Zátková, David Riedl a Pepa Dyrč prokázali veliké zlepšení výkonnosti umístěním v první desítce a osobní rekordy si vylepšili i Darja Bajčabajev, Terežka Lehečková a Honzík Bouček, kteří se teprve na závodech otrkávají.

Úspěšní byli karlovarští plavci i týden nato na přeborech starších žáků v Domažlicích, kam se vydalo jedenáct kluků a děvčat. „Po třech medailích přivezli Sulaiman Bajčabajev, dvakrát první a jednou třetí, a Štěpánka BauEROVÁ, dvakrát druhá a jednou třetí. V individuálních závodech ještě zabodovaly Haidi Juránková, když skončila dvakrát druhá, a Adéla Pachtová s jedním třetím místem a na bedně byly i naše štafety. Děvčata v sestavě Pachtová, Juránková, BauEROVÁ a Zátková excelovala v závodech na 4x 50 metrů kraulem a v polohové štafetě 4x 50 metrů, a kluci si v sestavě Bajčabajev, Juránek, Polášek a März doplávali pro bronz v kraulové a v polohové, ve které Lukáše Juránka vystřídal Jirka Sedlák, byli také třetí,“ pochlubila se Marie Cagaňová.